

%75 bis zu

In allen Filialen - in allen Abteilungen!

AUSSCHNEIDEN UND 
NOCH MEHR SPAREN MIT
UNSEREN GUTSCHEINEN!

POWER
BLACK
SALE

POWERPOWER
BLACK SALE

%25
zusätzlich
auf den bereits reduzierten Preis eines 
gekennzeichneten Möbel Ausstellungsstücks!
Nur gültig bis 25.11.2023. Gegen Vorlage des Gutscheins! Pro Haus-
halt nur 1 Gutschein einlösbar! Nicht auf bereits getätigte Einkäufe 
und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

POWERPOWER
BLACK SALE

%10
auf alle nicht reduzierten Fachsortimente, 
Leuchten, Boutique, Heimtex und Teppich!

Nicht gültig auf Ware  
der Marke Interliving

Nur gültig bis 25.11.2023. Gegen Vorlage des Gutscheins! Pro Haus-
halt nur 1 Gutschein einlösbar! Nicht auf bereits getätigte Einkäufe 
und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

POWERPOWER
BLACK SALE

%100
auf ein Viscose-Komfort-Schlafkissen 
mit Kordel und antibakterieller Veredelung, Größe 40x80 cm,  

im Wert von 99,- €! 1200287

Beim Kauf einer Matratze ab 199,- € im Aktionszeitraum.
Nur gültig bis 25.11.2023. Gegen Vorlage des Gutscheins!  
Nicht auf bereits getätigte Einkäufe.  
Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

POWERPOWER
BLACK SALE

%50
auf einen Teppich vom 
Teppich-Sonderstapel!
Nur gültig bis 25.11.2023. Gegen Vorlage des Gutscheins! Pro Haus-
halt nur 1 Gutschein einlösbar! Nicht auf bereits getätigte Einkäufe 
und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

Nicht gültig auf Ware  
der Marke Interliving

Nicht gültig auf Ware  
der Marke Interliving

NUR BIS ZUM

25.11.2023

Schick EP11 2023-01  Alle Preise verstehen sich ohne Dekoration, Matratzen, Lattenroste und Auflagen – alle Maße sind Ca.-Maße. Liefermöglichkeiten und Irrtümer sowie Modellabweichungen vorbehalten.  
Alle Preise sind Abhol- und Euro-Preise. 

16-tlg.Kombiservice,
grau matt, 16-tlg., Steinzeug, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet. 1196893

Abgabe nur in haushalts- 
üblichen Mengen und nur 
solange Vorrat reicht!

KNALLERANGEBOT

-63%

  29,-
 79,99

Frühstücks-Buffet
am 25.11.2023
9:30–11:00 Uhr
Genießen Sie am 25.11.2023 von 9:30 bis 11:00 Uhr 
Kaffee, 2 Brötchen, Käse, Aufschnitt, Marmelade,  
1 Glas Saft und 1 Glas Sekt! 

4,60
pro Person

POWERPOWER
BLACK SALE

%14,5
auf alle nicht reduzierten 
Möbel und Küchen!
Nur gültig bis 25.11.2023. Gegen Vorlage des Gutscheins! Pro Haus-
halt nur 1 Gutschein einlösbar! Nicht auf bereits getätigte Einkäufe 
und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

Nicht gültig auf Ware  
der Marke Interliving

%3+



+++     Schick EP 11 2023 Jumbo 02-03: Rabatte und Aktionen nur gültig für Neuaufträge und auf Katalogpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und nicht auf Serviceleistungen. Ausgenommen bereits reduzierte Ware, Ware der Marke interliving, Werbeware, bereits getätigte Einkäufe und laufende  
Angebote. Alle Preise verstehen sich ohne Dekoration, ohne Matratzen, Lattenroste und Auflagen – alle Maße sind Ca.-Maße. Liefermöglichkeiten und Irrtümer sowie Modellabweichungen vorbehalten. Alle Preise sind Abhol- und Euro-Preise. EEK = Energieeffizienzklasse, weitere Details siehe Rückseite.

1| Ausziehtisch mit Mittelauszug,
2 innenliegende Einlegeplatten, je 40 cm, Dekor Struktureiche terra 
mit schwarz abgesetzter Plattenkante, Maße ca. 160(240)x90 cm,  
Gestell V-Säule, Bodenplatte MDF schwarz.  
198844

244,99 -38%

je 150,-

2| Schalensessel,
Bezug Aberdeen anthrazit, Gestell Stern 
Eisen schwarz, drehbar. 201016/1

809,99 -26%

600,-

ausziehbar auf 240 cm

» Preis inkl. Kopfstütze 2.399,-

Polstergarnitur,
Bezug Stoff Amira silver, Metallfuß schwarz, best. aus: Canape mit Armteil links, 2,5 Sitzer-Anbauelement und 1,5-Sitzer Kombielement mit Anstellhocker rechts. 
Stellmaß ca. 332x220 cm. Kissen gegen Mehrpreis. 202735

Fernsehsessel,
Leder cloudy fango, mit  
elektrischer Aufstehhilfe.  
205053

» inkl. Fernbedienung

nur solange

Vorrat reicht!

Moderne Wohnkombination,
Wildeiche massiv, Korpus furniert, 
bestehend aus:

  888,-
1.399,- -36%

  700,-
1.099,- -36%

  111,-
 179,99 -38%

1| Kombi-Vitrine,
1 Tür mit durchgehender Lamelle 
und Glas , 1 Glastür, Alurahmen 
anthrazitfarbig, Rückwand  
anthrazit NB, Stellmaß  
ca. 100x186x38 cm. 204557

2| TV-Element,
1 Tür, 2 Schubkästen,  
bis Fernsehgröße 80 Zoll, 
Stellmaß ca. 209x68x50 cm.
204557/1

3| Wandboard,
Breite ca. 150 cm.
204557/2

1| 

2| 

3| 

2.500,-

Polster- 
garnitur

3.649,- -31%

Beleuchtung gegen Mehrpreis.

1699,- -41% 999,-



 *3) siehe Rückseite.

1.111,-
1.549,- -34%Drehtürenschrank, 

in Bianco Eiche Nachbildung, mit 2 Spiegeltüren, 
Stellmaß ca. 300x217x58 cm.
Kranzleisten, LED-Lichtband gegen Aufpreis. 204689

Motorisches Stauraumbett, 
Bezug grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. motorischer  
Relax-Funktion und Stauraum, inkl. integriertem Topper.  
201398/1

» inkl. motorischer  
Relax-Funktion

» inkl. Topper

Bad-Kombination,  
Front Eiche natur Nachbildung, Korpus Cosmos  
Grey matt, Griffleisten schwarz matt, best. aus:

Spiegelschrank, 3-trg., B/H/T ca. 102x64x17 cm, inkl. LED Aufsatzleuchte. 
Waschtischkombination, Mineralguss, best. aus:
Waschtisch, weiß und Waschtischunterschrank mit 2 Auszügen,  
B/H/T ca. 103x50x52 cm.
Beleuchtung gegen Mehrpreis. 201990

Mittelschrank,  
1-trg., 2 Auszüge, B/H/T ca. 32x129x33 cm. 201990/2
619,-    -19%  500,-

Einbauküche, 
Front schwarz matt, Korpus, Segmentglas-Hängeschränke und 
Arbeitsplatte Eiche San Remo Nachbildung. Mit Elektrogeräten  
von Neff und Einbauspüle. Maße ca. 245x295 cm. 
Geschirrspüler und Armatur gegen Aufpreis. 204130/55

•	Neff Einbaubackofenset XB 16 (EEK A)*
•	Neff Kühlschrank KI 1211SE0 (EEK E)*
•	Neff Dunstabzughaube D62PBC0N0 (EEK C)*

Inklusive Elektrogeräte von Neff

1.450,-

Bad- 
Kombination

1.799,- -19%

F A

G

Kühlgerät

Kira Babyzimmer, 
Korpus und Front Kreideweiß, Absetzung Eiche Nautik 
Nachbildung, best. aus:

Kinderbett, Liegefläche ca. 70x140 cm,

Kleiderschrank, 3-trg., Maße ca. 135x193x56 cm, 

Kommode, mit Wickelaufsatz, Maße ca. 135x90x56 cm. 
Wickelauflage und Matratze gegen Mehrpreis. 
194713/80

» 4-teiliges Set

1.111,-
1.554,- -28%

» inkl. Stauraum

A

•	mit 7 Beheizungsarten
•	Hide® - die voll versenkbare Backofentür
•	CircoTherm® - das ausgezeichnete Neff 

Heißluftsystem für gleichzeitiges Backen, 
Braten und Kochen auf bis zu 3 Ebene

•	EasyClean® - diese spezielle Reinigung-
shilfe ermöglicht die unkomplizierte, 
energiesparende Reinigung des  
Backofeninnenraums

Edelstahl-Backofen,  
B3CCE2ANO, (EEK A)* 
198543

Unsere Hide® Backofentür öffnet  
der Kreativität die Pforten. Sie  
verschwindet einfach vollständig 
unter dem Backofen. In einem  
wendigen Zug schafft unsere  
Hide®-Tür genug Freiraum zum  
Abschmecken, Würzen oder 
zum Herausnehmen der fertigen 
Gerichte.

Im Preis
gesenkt !

700.-
Preiskracher

maximaler
1.111.- -37%

HIDE® – JETZT NOCH GÜNSTIGER!

549,99 -39%

ab 333,-

Matratzenset,
204604/+, best.aus: 

•	� punktelastischer 5-Zonen-Taschenfeder- 
kernmatratze mit Vliesabdeckung, Bezug  
abnehmbar und waschbar bis 60°C,  
Härtegrad H2 mittel. Preisgleich auch in H3.

•	� Lattenrost, Schichtholzrahmen foliert,  
Kopf- und Fußhochstellung,  
individuelle Härtegradeinstellung  
im Beckenbereich.

Gr. 1) ca. 90x200 cm 	 549,99  -27%  333,- €
Gr. 2) ca. 120x200 cm 	679,99  -29%  480,- €
Gr. 3) ca. 140x200 cm 	799,99  -31%  550,- €

Bett,
Wildeiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, Polsterkopfteil anthrazit, Fuß Metall schwarz. 
204484

1.499,- -25%

 1.111,-

POWER
BLACK
SALE

4.000,-

 
Einbauküche

6.666,- -40%

nur solange

Vorrat reicht!

999,-

Motorisches 
Stauraumbett

1.999,- -50%

%75 bis zu

In allen Filialen - in allen Abteilungen!

NUR BIS ZUM 25.11.2023

Kundenbewertung "Sehr gut “  
beim Service-Check Institut.
“telefonischer service und beratung 
war freundlich und kompetent. auf-
tragsabwicklung verlief probemlos.”

matthias b.
02.10.2023

Mehr erfahren...

*3)



72401 Haigerloch-Owingen
Hauptstraße 96
Tel.:  07474 / 691-0
info@wohn-schick.de

78628 Rottweil
Im Kapellenösch 14
Tel.:  0741 / 17420-0
info@wohn-schick.de

Wohn Schick GmbH + Co. KG

Wohn Schick 11. EP 2023 - 231412: Rabatte und Aktionen nur gültig für Neuaufträge und auf Katalogpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und nicht auf Serviceleistungen. Ausgenommen bereits reduzierte Ware, Ware der Marke Interliving, Werbeware, bereits getätigte Einkäufe und laufen-
de Angebote. Je Einkauf nur 1 Gutschein einlösbar! Keine Barauszahlung möglich! Alle Preise verstehen sich ohne Dekoration, ohne Matratzen, Lattenroste und Auflagen – alle Maße sind Ca.-Maße. Liefermöglichkeiten und Irrtümer sowie Modellabweichungen vorbehalten. Alle Preise sind Abhol- und 
Euro-Preise. EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Geschirrspüler, A+++ bis D, Dunstabzugshauben A+ bis F. Leuchten: Spektrum A bis G. *1) Wir sichern Ihnen eine absolut vertrauliche Abwicklung bei der Finanzierung zu. 
Finanzierungen ab einem Kaufpreis von 350,- Euro möglich. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehnsbetrag/Gesamtbetrag. Bonität vorausgesetzt. *3) Ermittelt mit einer in Auftrag gegebenen Kundenbefragung in der Zeit vom 29. April 2022 bis 03.08.2023 durch das privatwirtschaftliche Institut 
SERVICE-CHECK Institut GmbH, Burgerfeld 65, 85570 Markt Schwaben. Bewertet wurden die Antworten von 1586 befragten Kunden von Wohn Schick (Stand 10.10.2023). *4) Pflegeset im Wert von € 29,90 beim Teppichkauf ab € 100,- sichern. Dieser Prospekt ist gültig bis einschließlich 25.11.2023.

www.wohn-schick.de

Unsere Öffnungszeiten: �Montag - Freitag: 10:00 - 19:00 Uhr • Samstag: 9:30 - 18:00 Uhr  
oder rund um die Uhr im Internet. 

72401 Haigerloch-Owingen
Buchhaldenweg 1
Tel.:  07474 / 691-301
info@wohn-schick.de

78628 Rottweil
Rheinwaldstraße 14
Industriegebiet Süd
Tel.:  0741 / 17420-0

www.kmarkt-moebel.de

Besuchen  Sie unsere
Website:

FOLGEN SIE UNS AUCH AUF  
FACEBOOK, YOUTUBE & INSTAGRAM

99.-
Preiskracher

maximaler
279.- -64%

PERSÖNLICH AUF 
SIE ABGESTIMMTE, 
GÜNSTIGE RATEN.3,9%

*1)

0,0%
*1)

mit Stammkundenkarte

FINANZIERUNG FINANZIERUNG

bis zu 12 Monate Laufzeitbis zu 60 Monate Laufzeit

ohne Stammkundenkarte

5-tlg. 

POWER BLACK SALE

%75 bis zu

In allen Filialen – in allen Abteilungen!

Lido Black Line Kombiservice,   
20-tlg. rund, bestehend aus: 4x Kaffeeobertasse 0,22 l,  
3x Kombi-Untertasse Ø 14,5 cm, 4x Frühstücksteller rund Ø 20 cm, 
4x Speiseteller rund Ø 26 cm,  
4x Suppenteller rund Ø 21 cm.  
1199299 70,-

119,99 -41%

50.-
89.99 -44%

LED-Deckenleuchte,  
2-flg., Maße ca. 38x53 cm, 18 W 
LED, 1200-2050 lm, 3000 K. Leucht-
mittel nicht austauschbar. 204143/00

Pendelleuchte,  
sandschwarz, Rauchglas,  
3x E27, max. 25 W, 100-2500 lm, 
2700-6500 K. Ohne Leuchtmittel.  
1198963/00 150.-

239.99 -37%

maximalausgeleuchtet

LED-Leuchtmittel,  
3-er Karton, Glas klar,  
4W 230V 400 lm, 3000 K.  
204145/01 5.-

8.99 -33%

Kochtopfset „Twin® Classic“, 
5-tlg., Edelstahl, für alle Herdarten geeignet, sehr gute  
Wärmespeicherung und  -verteilung, best. aus: 
1 Bratentopf, 1 Kochtopf, 1 Kochtopf, 1 Kochtopf,  
1 Stieltopf ohne Deckel, 1,5 l.  
1178933/1

Pasta-Gusto-Set Vapiano,  
4-tlg., weiß, best. aus:  
2 Pasta-Schüsseln und  
2 Salat-Schüsseln. 1191275  35,-

  54,99 -36% Pucchini Kelchglas-Set 
12-tlg., best. aus:  
4x Sekt-, 4x Rotwein-,  
4x Weißweinglas.  
1178626

Plaid Smooth,  
in schwarz und weiß erhältlich, ca. 130x170 cm.  
100% Polyester. 1199596** 

 40,-
  83,40 -51%

Wohndecke,  
verschiedene Farbkombinationen: 
schwarz-anthrazit, rosé-grafit,  
anthrazit-ash, salbei ecru, marine- 
karamell. 1168931**, 1130149** 60.-

89.- -31%

Design-Teppich 
Der Design-Teppich kommt daher wie ein Destillat aus  
einfachstem Design und purer Reinheit in der Fertigung.  
Die Musterung interagierender Segmente ist von ursprüngli-
cher Harmonie. Sein ausbalanciertes Gegenstück findet dieses 
ausgeglichene Gesamtbild in der Handwebung.  
100% Schurwolle, handgewebt in Indien. 
1169776**, 203010

ca.   80x150 cm 	 139,-  -42%    80,-
ca. 120x170 cm 	 229,-  -43%  130,- 
ca. 140x200 cm 	 349,-  -42%  200,-
ca. 160x230 cm 	 419,-  -40%  250,-
ca. 200x290 cm 	 698,-  -42%  400,-

Rahmenspiegel, 
Ø ca. 80 cm, schwarz.  
1194738/00

90.-
129.99 -30%

Teppich
Mit seinem organischen Dessin in gediegenen Pastelltönen 
passt dieser Webteppich super zum angesagten Naturstil.
Ein absoluter Eyecatcher, der für ein angenehmes  
Wohnambiente sorgt. Maschinengewebt, verschiedene  
Dessins, 45% Polypropylen, 55% Polyester. 1198508**

ca. 120x170 cm 	 249,-  -39%  150,-
ca. 160x230 cm 	 439,-  -43%  250,-
ca. 200x290 cm 	 669,-  -40%  400,-

NUR BIS ZUM

25.11.2023

130.-
199.- -34%

Jetzt Pflegeset sichern!
1

2

3

QR-Code scannen!

Wunschtermin für 
Teppich-Beratung vereinbaren

Teppich-Pflegeset im Wert  
von € 29,90 sichern*4)

DEIN STYLE
DEIN TEPPICH

Norbert Digeser
Abteilungsleiter Teppich


